
Inklusivleistungen:

- Busfahrt mit Luxusbus

- 4 Nächte im Grand Hotel Riva**** in Riva del Garda

- 4 x Frühstücksbuffet und 3-Gang-Abendessen

- Gemüse / Salatbuffet beim Abendessen

- Willkommensdrink

- Nutzung des Wellnesszentrums

- Fakultativ: Ausflug „Südlicher Gardasee“

- Bettensteuern sind vor Ort zu bezahlen!

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Tagesausflug Südlicher Gardasee 35 €

Einzelzimmerzuschlag 125 €

Termine & Preise:

27.07.2026 - 31.07.2026

Pauschalpreis pro Person im

Doppelzimmer

535 €

Relax und Genuss am Gardasee - 5 Tage

Unser elegantes 4-Sterne-Hotel befindet sich inmitten der beeindruckenden

Altstadt von Riva del Garda. Hier trifft die Schönheit der Landschaft rund um den

größten See Italiens auf die sprühende Lebensfreude der Menschen. Der See zählt

seit vielen Jahrzehnten zu den beliebtesten Regionen Italiens. Hier finden Sie

traumhafte Strände, ruhige Plätze und Buchten, wo es sich herrlich baden und

sonnen lässt. Die beste Reisezeit ist zwischen Juni und August, da die

Wassertemperaturen um die 17 bis 27 Grad bertagen. Nicht nur am See, sondern

auch um den See herum gibt es viel zu entdecken.

Das Grand Hotel Riva**** befindet sich im historischen

Zentrum von Riva del Garda mit seinen eindrucksvollen

Gässchen und direkt an der Seepromenade. Der

Badestrand ist nur 500 m vom Hotel entfernt, Sie

können aber auch am Panorama-Pool entspannen, der

sich am Dach des Hotels befindet. Das Hotel verfügt

über eine Sonnenterrasse, eine Bar und ein sehr

schönes Panorama-Restaurant in der oberen Etage des

Hotels. Den Wellnessbereich mit finnischer Sauna,

Biosauna, Hamam und Ruhebereich können Sie

ebenfalls kostenlos benutzen (gegen Voranmeldung an

der Rezeption). Alle Zimmer sind ausgestattet mit

Badezimmer mit WC und Föhn, Telefon, Sat-TV, Safe

und Klimaanlage/Heizung.

1. Tag: Anreise nach Riva del Garda

Wir fahren von Ihrem Einstieg über Salzburg und dem

Brenner nach Riva del Garda. Hier verbringen Sie die

nächsten 4 Nächte im Grand Hotel Riva****. Das Hotel

liegt direkt an der Seepromenade und nur 500 Meter

vom Badestrand entfernt. Im Hotel befindet sich

zwischen vielen anderen Highlights auch ein schönes

Panorama Restaurant, dass zum Genuss und verweilen

einlädt.

2. - 4. Tag: Zur freien Verfügung

Während Ihres Aufenthaltes sind die Tage zur freien

Verfügung. Da das Hotel nur 500 Meter vom See

entfernt liegt, können Sie dort Ihre Seele baumeln

lassen und ein klein wenig Ihrem Alltag entkommen.

Das Hotel liegt aber auch perfekt für

Shopping-Liebhaber! Schlendern Sie durch die Straßen

der historischen Altstadt und erkunden Sie die

zahlreichen Geschäfte. Das Hotel bietet auch einen

Wellnessbereich, den Sie natürlich nutzen können.

Dem Relaxen und den kulinarischen Genüssen steht

also nichts mehr im Wege. Während Ihres Aufenthaltes

haben Sie die Möglichkeit an einem Ausflug zum

südlichen Gardasee nach Sirmione teilzunehmen. Der

Ausflug wird fakultativ angeboten, das heißt, Sie

haben die Möglichkeit zu entscheiden, ob Sie lieber

relaxen oder genießen möchten.

5. Tag: Heimreise

Noch einmal genießen wir ein leckeres Frühstück und

werden nach dem Check-Out unsere Heimreise

antreten.

A presto, bellissimo Lago di Garda!
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